

爱在桂林

初次见到格林卫是在一本杂志上，作者和我一样是学生。美丽的巴厘岛之旅，与丰富的实践经历顿时让我爱上了这种新鲜的旅行方式。后来几经辗转终于找到了格林卫的网站，联系上了负责人，在做完父母的思想工作后才有了这次特别的旅行。



抛开学习生活的条条框框，背起行囊终于可以一个人去远方。有山有水，让许多人爱上了这座城市，在这儿我们邂逅了一群来自海内外志同道合的伙伴。我们热爱生活，同样也对外面的世界充满了期待。初识或许是羞涩腼腆，但是我们终找到了共同话题，用着不同的语言道出了各自的心声。

Day1

一大早我们便乘车从桂林去往了阳朔。第一站是西街，我们的旅舍也座落于此。西街很美，仿佛跨越了千年走到我们面前。街上有古色古香的各式建筑，时而还会遇见一些外国人。德国餐厅、美国牛排等外国餐厅和独具广西民俗的店铺交错在一起，让人流连忘返，目不暇接。



下午的行程是骑行前往景点大榕树和月亮山。长距离的路程在我们的欢笑声中早已被淡忘，只记得一路上的山水美景，



我们仿佛游走在画之间，呼吸着大自然新鲜的空气，让我们忘记了俗世的烦恼。

Day2

用过早餐之后，我们便在领队的带领下坐车前往漓江。只记得很久以前便听说过“桂林山水甲天下，阳朔山水甲桂林”的佳句，如今才真切体会到了它的魅力。青山碧水相互缭绕，蔚蓝的天空中飘着柔软的云朵。坐在竹筏上，缓缓驶过江面，犹如二十元纸币上的场景。清风、阳光散布四周，此时此刻仿佛只剩下我们自己。



下午颠簸了一个多小时的车程我们终于抵达了古宅，义工旅行才算进入了正题。虽是乡下，但是老房子打理得还算井井有条，住宿条件也挺不错的。在村中孩子们的带领下我们参观了凤岩村的全景，品尝了酸甜可

口的野果,看见了传说中的千年古树.....晚上的古宅大寻找,领队们把我们分成了四组,每组均是中国志愿者与外国志愿者搭配,在合作游戏中我们锻炼了团队意识,也让我们每一个人对这个集体有了深入了解。



Day3 day4 day5(教学活动)

这次义工旅行的重头戏是深入乡村幼儿园开展支教活动。前一天晚上我便和 partners 着手精心准备教学方案,可是实际操作起来却并不简单。对于英语,当地的孩子基本上是零基础,我们只得从 abc 教起。起先孩子们对英语充满了好奇和新鲜感,但是一会儿后便渐渐失去了兴趣,开始不停的有孩子发出笑声,也有孩子离开位子要我们陪他们玩游戏。我们只得改变方案——游戏为主,教学为辅。于是,老鹰捉小鸡、丢手绢、抢凳子、击鼓传花.....一系列儿时的游戏涌上脑海。看似简单的游戏环节,我们最重要的任务却是要先让小朋友们安静下来排成一排。偶尔遇到不听话的小朋友还不能责骂,只能耐心的引导。



渐渐的我也开始摸索出与孩子沟通的套路,更多的孩子愿意和我们亲近。其实孩子们的内心都很单纯,只要一点奖励与夸赞可以让他们开心好久。游戏之余,我们也会和孩子们一起画画、折纸、搭积木,不断有孩子向我们展示自己的作品,除了鼓励我也会向他们提出自己的意见,孩子们都开心地接受了。在孩子们充满稚气的画中,我仿佛看见了一个纯净的世界,那个我已遗失的世界。同组的加拿大男生虽然完全不会说中文,但也颇受孩子们的欢迎。不断有孩子围在他身边,希望被他抱起。他也告诉我自己在与孩子的相处中学会了几句简单的中文,原来快乐是不分国籍的!

离别时一个在角落里一直未说话的小男生紧紧地拉住了我的手,问我是不是还会再来,看着他纯真的眼睛我竟有些不忍离去,说不出是感动或是震撼。我摸了摸他的头告诉他,老师还会再来看你们的,不过需要过段时间,但是老师会一直想你们的。于是孩子纷纷上前与我拉勾,那一刻我的眼角湿润了,只是因为那一份简单的感情。

结语

总之这次旅行对我来说意义非凡。忘不了的是同行伙伴们的笑脸,还有那些熟悉的声音。我们虽然来自天南地北,却是有说不完的共同语言。一直以来我都不是一个人。作为一个第一次自己出远门的菜鸟,在同伴们的帮助下旅行算是顺利地结束了。很幸运格林卫提供了这个平台,让我去认识外面的世界。在那个可以抛开城市喧嚣的角落,与

古宅相伴、与山林为伍，体验不同文化地碰撞。这一次旅行也让我的心智变得更加成熟，尤其是在公共场合的应变能力和独立能力。我想终有一天我会独自一人去往更远的地方，而这一次旅行恰恰成为了路上的铺垫。然而我还得回到我的时空，继续我的生活。而你们，还有那些属于桂林的记忆，将会永远留在我心中，My friends 我们明年再约。



自我介绍:

姓名：丁旻嘉

性别：女

年龄：16

来自杭州，普通高中生一枚，性格温和开朗，乐于交友，兴趣颇多，热爱生活，对新鲜的事物充满好奇，希望从繁杂的学习生活中解放出来，第一次参加义工旅行，户外技能菜鸟级，等待升级。

